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У Новом Саду потписана Декларација мреже Сава Паркс

  

Поводом Међународног дана ријеке Саве 1. јуна 2015. године у Новом Саду потписана је
Декларација 
мреже Сава Паркс (
Sava Parks
)
. Декларација 
је д
o
нешена у оквиру пројекта „Јачање
заштите р
иј
еке Саве и њених поплавних површина
“ који проводи 
фондациј
а
ЕуроНатур 
(EuroNatur) на територији Републике Српске и Босне и Херцеговине, Србије, Хрватске и
Словеније. 

  

Испред Републике Српске декларацију је потписао Драган Ковачевић, начелник
Одјељења за заштиту природе у Републичком заводу за заштиту културно-историјског и
природног насљеђа, док су остали потписници из институција и управљача заштићених
подручја дуж слива ријеке Саве, од њеног извора до ушћа у Дунав. 

  

Циљ пројекта је јачање сарадње земаља потписница на очувању биолошке
разноврсност
и
у заштићеним подручјима дуж р
иј
еке Саве
, њених притока и поплавних површина те спорвођење пројеката обнове модификованих
дијелова ријечног тока и природних поплавних ретенција. 
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фотографија 1 - потписивање Декларације у Новом Саду

  

 

  

Конференција „Мали Сиднеј: Заштита природе у Европи“ у Аустрији

  

Преко 200 стручњака из области заштите природе из 37 земаља свијета, међу којима је
био и представник Републичког завода за заштиту културно-историјског и природног
насљеђа, окупили су се на конференцији „Мали Сиднеј: Заштита природе у Европи“ која
је одржана у Националном парку „Донау-Ауен“ у аустријском Хајнбургу у периоду од 28.
до 31. маја 2015. године. 

  

Конференцију су организовали Међународна унија за заштиту природе (IUCN) и
Свјетска комисија за заштићена подручја 
(IUCN 
/
WCPA), 
у 
сарадњи са
аустријск
и
м 
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М
инистарств
ом
пољопривреде, шумарства
, животне средине 
и водопривреде
и 
Националн
им
парк
ом 
„
Донау
-
Ауен
“.

  

Ова конференција је организована са циљем да се приближе резултати и закључци са
Свјетског конгреса паркова који је одржан у аустралијском Сиднеју 2014. године, са
нагласком на теме од посебног интереса за Европу. 

  

  

фотографија 2 - током предавања у аустријском Хајнбургу
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Програм размјене знања у Словенији

  

У периоду од 19.-24. априла 2015. године стручни сарадници Завода учествовали су на
семинару, односно програму размјене знања у Словенији, чији је организатор био Завод
за заштиту природе Словеније. Семинар је одржан у оквиру пројекта „Ка ојачаном
планирању очувања природе у југоситочној Европи“ који спроводи Међународна унија за
заштиту природе (IUCN), Програмска канцеларија за југоисточну Европу. Пројекат је
почео 2014.  и трајаће двије године, а главни финансијер је МАВА (
MAVA
)
фондација.

  

Партнер на пројекту испред Републике Српске је Републички завод за заштиту
културно-историјског и природног насљеђа. Свеукупни циљ овог пројекта је да ојача
провођење стандарда очувања у југоисточној Европи, кроз подршку институционалном
развоју и креирању регионалне платформе за планирање очувања природе. Програм у
Словенији се састојао из теоретског дијела који је одржан у централи Завода у
Љубљани, те теренског дијела у Љубљани и Новом Месту. 

  

  

фотографија 3 - теренски дио у заштићеном подручју Парк Тиволи у Љубљани
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Пленарни састанак ENCA мреже у Београду

  

У Београду је од 18. до 20. маја 2015. године одржан 16. Пленарни састанак
руководилаца европских агенција и завода за заштиту природе (ENCA мрежа) на којем
је учешће узео представник Републичког завода за заштиту културно-историјског и
природног насљеђа. Домаћин овогодишњег пленарног састанка ENCA мреже био је
Завод за заштиту природе Србије.

  

Основна тема састанка билаје политика Европске уније у области обновљивих извора
енергије и заштите природе са примјерима националних политика у овој области.
Организован је и IUCN Workshop о систему заштите природе и управљању заштићеним
подручјима у земљама ЕУ те скуп под називом “Заштита природе у Европи Данас: од
финских тресетишта до медитеранских лагуна“ у организацији Међународне уније за
заштиту природе (IUCN) и Завода за заштиту природе Србије. У оквиру састанка
званичници институција за заштиту природе из Европе имали су прилику и да посјете
Специјални резерват природе „Засавица“.

  

  

фотографија 4 - састанак ENCA мреже у Београду
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